
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL
Sesión: Ordinaria

Fecha: lunes, 8 de febrero de 2021
Hora: 09:00 h

La Junta de Gobierno Local, se reunirá telemáticamente para celebrar sesión en

la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta.

Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 1405

de 4 de febrero de 2021, le comunico, significándole que, de no celebrarse en primera

convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora después.

Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición los

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al

objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar.

ORDEN DEL DÍA:

ALCALDÍA

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

1.-  Propuesta  de  aprobación  de  los  Borradores  de  Actas  de  las  sesiones
celebradas  los  días  28  de  enero  (extraordinaria  y  urgente)  y  1  de  febrero
(ordinaria).

2.- Proposición de la Sra. Concejala Secretaria de la Junta de Gobierno Local,
de toma de conocimiento de los contratos menores de los que se ha tomado
razón durante el cuarto trimestre del 2020.

ASESORÍA JURÍDICA

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de
Córdoba,  por  la  que  se  estima  el  Recurso  seguido  en  el  Procedimiento
Contencioso  Administrativo  n.º  228/20,  interpuesto  contra  Resolución
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desestimatoria  de  reclamación  de  diferencias  retributivas,  para  toma  de
conocimiento y acatamiento.

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de
Córdoba,  por  la  que  se  desestima  el  Recurso  seguido  en  el  Procedimiento
Contencioso  Abreviado  Tram.  Especial  n.º  235/20,  contra  Resolución  del
CREA desestimatoria  de  la  REA 125/19  relativa  a  solicitud  de  ingresos
indebidos y rectificación de liquidación de expediente de plusvalía, para toma
de conocimiento.

5.- Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba,
por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso
Abreviado  n.º  206/20,  interpuesto  contra  desestimación  del  CREA  de
Reclamación  Económico-Administrativa  interpuesta  contra  desestimación
presunta  de  Recurso  de  Reposición  formulado  contra  Resolución
desestimatoria  de  devolución  de  ingresos  indebidos  del  Impuesto  sobre  el
Incremento  de  Valor  de  los  Terrenos  de  Naturaleza  Urbana,  para  toma  de
conocimiento.

6.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se
persone,  en  defensa  de  los  intereses  municipales,  en  los  procedimientos
incoados contra ella que a continuación se relacionan:

-  Procedimiento  Contencioso  Abreviado  n.º  5/21,  ante  el  Juzgado  de  lo
Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra Acuerdo de la Junta de
Gobierno Local en el que se aprueba la Oferta de Empleo Pública del ejercicio
2020.

- Procedimiento Social Ordinario n.º 716/20, ante el Juzgado de lo Social n.º 1
de  Córdoba,  en  demanda  de  Reclamación  de  cantidad  por  diferencias
retributivas.

- Procedimiento Social Ordinario n.º 523/20, ante el Juzgado de lo Social n.º 4
de Córdoba, en demanda de Reclamación de cantidad y derecho.
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ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES

7.-  Proposición  del  Sr.  Concejal  Delegado  de  Presidencia  y  Políticas
Transversales, sobre modificación de representantes del Grupo Municipal VOX
en distintos Consejos de Administración de Empresas Municipales.

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA

8.-  Proposición  de  la  Sra.  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Participación
Ciudadana,  ampliación  del  plazo  de  ejecución  del  Proyecto  "Enlazando  la
participación  infantil  2020",  subvencionado  a  la  Asociación  Centro  de
Iniciativas para la Cooperación Batá, en virtud de Convenio de colaboración.

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD

9.-  Proposición de la Sra.  Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad,  de
aprobación  de  la  justificación  de  las  subvenciones  concedidas  mediante
Convocatoria  de  Subvenciones  a  Programas  de  Voluntariado  Internacional
2017.

ÁREA  DE  RECURSOS  HUMANOS,  GESTIÓN,  HACIENDA  Y

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL

10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y
Salud Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada interpuesto contra las
Resoluciones (provisional y definitiva) del Tribunal calificador del Proceso de
selección para provisión en propiedad de 14 plazas de Administrativo, en turno
de promoción interna, incluidas en la OPE 2017.

11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y
Salud  Laboral,  de  desestimación  del  Recurso  de  Alzada  interpuesto  contra
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Acuerdo adoptado por el Tribunal  calificador del  Proceso de selección para
provisión en propiedad de 14 plazas de Administrativo, en turno de promoción
interna, incluidas en la OPE 2017.

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y
Salud  Laboral,  de  desestimación  del  Recurso  de  Alzada  interpuesto  contra
Acuerdo adoptado por el Tribunal  calificador del  Proceso de selección para
provisión en propiedad de 14 plazas de Administrativo, en turno de promoción
interna, incluidas en la OPE 2017.

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

13.-  Proposición  del  Sr.  Concejal  Delegado  de  Gestión  y  Administración
Pública, de desestimación del Recurso de Alzada interpuesto contra el Acuerdo
de la Mesa de Contratación por el que se excluyó la oferta de la recurrente, en
relación al contrato relativo al Suministro de equipamiento y mobiliario para el
Centro  Cívico  Municipal  de  Cerro  Muriano,  al  no  cumplir  con  las
características técnicas solicitadas en el Pliego de Condiciones Técnicas.

14.-  Proposición  del  Sr.  Concejal  Delegado  de  Gestión  y  Administración
Pública, de delegación en el Concejal Delegado de Gestión y Administración
Pública o Concejal que legalmente le sustituya, todas las facultades delegables
de la Junta de Gobierno Local como órgano de contratación, en relación al
expediente  de Servicio de distribución de publicidad para la  Delegación de
Cultura y Patrimonio.

15.-  Proposición  del  Sr.  Concejal  Delegado  de  Gestión  y  Administración
Pública, de prórroga del plazo de concesión demanial, directa y gratuita, del
Antiguo CEI Los Azahares a favor de la “Asociación Real Centro Filarmónico
Eduardo Lucena de Córdoba”.

16.-  Proposición  del  Sr.  Concejal  Delegado  de  Gestión  y  Administración
Pública, de aceptación de la solicitud de devolución del “Capote de Paseo de
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D.  Gabriel  de  la  Haba  Vargas”  depositado  en  las  dependencias  del  Museo
Taurino.

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA,

MOVILIDAD Y SEGURIDAD

DELEGACIÓN  DE  URBANISMO  Y  ORDENACIÓN  DEL

TERRITORIO

17.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de
aprobación inicial de la Innovación del PEPCH en las calles Jesús y María n.º 5
y 7 y calle Duque de Hornachuelos n.º 3 y Modificación de la Ficha CC-2 del
Catálogo de Bienes Protegidos del PEPCH.

18.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de
desestimación  de  alegaciones  formuladas  por  el  Consejo  del  Movimiento
Ciudadano y aprobación definitiva de Mutación Demanial subjetiva de solar
dotacional de la Unidad de Ejecución del Plan Parcial Renfe, Finca Registral
64237,  de  titularidad  municipal,  a  favor  de  la  Comunidad  Autónoma  de
Andalucía para la implantación de la nueva residencia escolar “La Aduana”.

ÁREA SOCIAL

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES

19.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales,
de aprobación de la justificación de la subvención concedida a la Asociación
para  la  Defensa  Social  de  Adolescentes  y  Menores  (ADSAM),  para  el
desarrollo del Proyecto “Comedor Escolar en los barrios de Palmeras, Moreras
y Sur. Apoyo al Programa Tardes Blancas y apoyo a la integración social en
Palmeras 2019".

20.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales,
de aprobación de la justificación de subvención concedida, mediante Convenio
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de Colaboración, a la Asociación IEMAKAIE para la ejecución del Proyecto
“Atención integral a familias en entornos de exclusión social 2019”.

21.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales,
de aprobación de la justificación de subvención concedida, mediante Convenio
de Colaboración, a la Asociación Red Española de Madres y Padres Solidarios
(REMPS),  para  la  realización  del  Proyecto  “Empoderamiento  de  familias
afectadas por Enfermedades Raras”.

DELEGACIÓN DE IGUALDAD

22.-  Proposición  de  la  Sra.  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Igualdad,  de
renuncia de subvención concedida, dentro de la Convocatoria de Subvenciones
de  Promoción  de  la  Igualdad  2020,  a  la  Asociación  Asamblea  de  Mujeres
Yerbabuena.

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO

23.-  Proposición  de  la  Sra.  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Cultura  y
Patrimonio  Histórico,  de  aprobación  de  Convenio  de  colaboración  con  la
Fundación  Cajasol  para  la  celebración  la  exposición  “Etiopía,  ortodoxia
inmovil” en el marco de la XVII Bienal de Fotografía de Córdoba 2021.

24.-  Proposición  de  la  Sra.  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Cultura  y
Patrimonio  Histórico,  de  renuncia  de  la  subvención  concedida  a  la  Peña
Flamenca  Fosforito,  dentro  de  la  Convocatoria  de  Subvenciones  de  la
Delegación de Cultura 2020.

URGENCIAS

RUEGOS Y PREGUNTAS

Córdoba, fecha y firma electrónica.

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL,
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Código QR para validación en sede
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Ordenanza reguladora del uso de medios electrónicos en el ámbito de la Diputación Provincial de Málaga:
https://sede.malaga.es/normativa/ordenanza_reguladora_uso_medios_electronicos.pdf

Política de firma electrónica y de certificados de la Diputación Provincial de Málaga y del marco preferencial para el sector
público provincial (texto consolidado):
https://sede.malaga.es/normativa/politica_de_firma_1.0.pdf

Procedimiento de creación y utilización del sello electrónico de órgano de la Hacienda Electrónica Provincial:
https://sede.malaga.es/normativa/procedimiento_creacion_utilizacion_sello_electronico.pdf

Acuerdo de adhesión de la Excma. Diputación Provincial de Málaga al convenio de colaboración entre la Administración General del
Estado (MINHAP) y la Comunidad Autónoma de Andalucía para la prestación mutua de soluciones básicas de Administración Electrónica
de fecha 11 de mayo de 2016:
https://sede.malaga.es/normativa/ae_convenio_j_andalucia_MINHAP_soluciones_basicas.pdf

Aplicación del sistema de Código Seguro de Verificación (CSV) en el ámbito de la Diputación Provincial de Málaga:
https://sede.malaga.es/normativa/decreto_CSV.pdf
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